

## Η συνάντησή μας με τη συγγραφέα Βούλα Μάστορη

Τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2013 οι μαθήτριες της Γ' τάξης του σχολείου μας μαζί με την υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Αντιόπη Αργυρίου συνάντησαν τη συγγραφέα Βούλα Μάστορη στο πατάρι των εκδόσεων Πατάκης στην Αθήνα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο βιωματικού εργαστηρίου για την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Αρχικά παρακολουθήσαμε ένα βίντεο που είχε ετοιμάσει ο εκδοτικός οίκος για την περίοδο της δικτατορίας στην Ελλάδα (1967-1974) και ακολούθησε συζήτηση με τη συγγραφέα με βάση το μυθιστόρημά της *Κάτω απ' την καρδιά της*, που αναφέρεται στην ίδια εποχή με πολλά αυτοβιογραφικά στοιχεία.

Διαβάστε περισσότερα για το βιβλίο στο: <http://voulamastori-kato-apo-tin-kardia-tis.blogspot.gr/>



Η συγγραφέας ήταν ιδιαίτερα φιλική μαζί μας, διαλύοντας έτσι κάθε δισταγμό που είχαμε, όταν θέλαμε να εκφράσουμε τη γνώμη μας. Μας μίλησε για τα προσωπικά της βιώματα από την περίοδο της Χούντας και γενικότερα συζητήσαμε αρκετά γύρω από αυτό το θέμα. Δεν περιοριστήκαμε, βέβαια, στο παρελθόν, αλλά μιλήσαμε και για τη σημερινή κατάσταση της χώρας μας και εκφράσαμε επιπλέον τις αγωνίες μας και τις βλέψεις μας για το μέλλον.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν βίντεο που ετοίμασαν τρεις μαθήτριές μας (Μ. Μπαρμπαγιάννη, Ν. Κολοβού και Π. Μουράτη) για τους νέους της δεκαετίας του '70 και την εξέγερση του Πολυτεχνείου. Οι εργασίες των μαθητριών μας απέσπασαν πολύ επαινετικά σχόλια από όλους!

Στο τέλος, η συγγραφέας μάς συμβούλεψε να διαβάζουμε λογοτεχνικά βιβλία, γιατί η ανάγνωση μάς βοηθάει να έχουμε κριτική σκέψη και να διαμορφώνουμε τα «πιστεύω» μας και την προσωπικότητά μας χωρίς να υιοθετούμε άκριτα ό, τι μας επιβάλλουν.

Συνολικά, η συνάντησή μας με τη Β. Μάστορη ήταν πολύ ευχάριστη, καθώς κινητοποίησε τον προβληματισμό και τη σκέψη μας και περάσαμε ευχάριστα σε έναν

φιλόξενο χώρο. Αυτή η συνάντηση με τη συγγραφέα δημιούργησε επίσης σε πολλές από εμάς την επιθυμία να διαβάσουμε και άλλα βιβλία της!

Επιμέλεια κειμένου: Ε. Γεράρδη, Στ. Καφούρου, Α. Λύρη (Γ2)

